

学在前、干在先、见实效

——浙宁印刷包装机械公司党员先进性教育记事

蒋金法

在非公有制企业中如何开展党的先进性教育活动？怎样使企业在职党员在先进性教育中学在前、干在先、受教育、见实效？

浙江海宁市浙宁印刷包装机械有限公司党支部，积极探索教育活动的方式方法，收到了初步效果，也得到了上级党委的肯定和表扬。公司是中国软包装设备专业生产企业，也是中国包装技术协会会员企业，作为一家非公有制企业，董事会、党支部和老板“三位一体”，成为企业生产经营的领导力量，共同为企业发展出谋划策作贡献。

1999年1月入党的董事长於金龙，关心和支持党支部的工作，本人也积极参加党组织的活动。党支部书记杜雪荣兼管企业的安全生产和劳动用工等项工作，他专心致志、又善于组织协调，是企业的政工师和老板的“参谋长”。公司党员人数不多，只占企业职工总人数的5%，但是，每一个党员在各自的岗位上，尽心尽职发挥了模范带头作用。党支部经过多方探索努力做到了如下三点。

1 集中学习和组织活动，确保不走过场。

公司党支部先后开展了3次集中学习和活动，12月召开的党员会议，於金龙以普通党员的身份听辅导、学文件；党员、副总经理李张甫因出差，回来后以自学的形式补了课。党员通过学习和辅导听课，了解了党的16届6中全会精神，初步领会了胡锦涛总书记的讲话精神，并做好了读书笔记。党员分阶段写出了自己的《党性分析材料》，为下一步的整改提高和本年度的“双争双评考核”增加了新的内容。

为了使教育活动不流于形式，不走过场，党支部还在年终生产任务重、客户订货多、资金回收忙的情况下，布置落实了党纪知识测验题作业。

2 党员干在实处有行动。

共产党员、机械工程师吴云奎招聘到公司5年来，一直勤勤恳恳，他负责的设计工作年年有奉献，在教育活动中，他经常深入车间，到职工群众中听取在生产、装配中的意见，改进设计工作，解决疑难问题。2005年度，吴云奎工程师随总经理於金龙到广东等地学习取经，结合企业实际开展技术革新，他主持开发了SPQ(SM)600-1200型高速双轴分切机，适用于塑料薄膜、水松纸、玻璃纸等卷材分切，具有自

动化程度高、跟踪准确、分切速度快、收卷整齐和工作效率高等优点，在塑料、卷烟和印刷包装行业得到了广泛应用。他还根据客户的要求，改磁粉离合器制动为PLC电机制动，提高了分切机的工作效率，受到了江苏高邮、广东顺德等客户的好评，年销售量达到了300多万元，有些客户反映，购买浙宁公司的高速双轴分切机，功效性能与进口机一样，价格却便宜了2/3。

3 惠民帮困见真情，荣誉面前不松劲。

党支部和党员，把关心职工群众的生活、关心社区建设作为自己的责任和份内事。在国有企业下岗后来公司上班的许建玲，今年已50岁了，现在是一名仓库管理员，前几年，她丈夫在一家企业做临时工受伤后致残，一直在家待着，女儿在宁波上大学，一家人生活比较困难，1月12日，党支部书记杜雪荣和党员、工会主席吴雪荣将一些粮油和食品送到她家，上门看望还送上了慰问金。

先进性教育开始以来，支部书记杜雪荣和党员吴雪荣等同志，多次到困难职工家里访贫问苦，职工缪界丰骑摩托车发生交通意外，撞破了牙床骨，一时吃喝都困难，党支部不但到医院、上家门看望他，还给予了不少照顾。今年，公司还与附近的梅园社区签订了“双百结对、共创文明”的协议书，决定在3年时间里，为社区文明建设提供资金2000元，公司总经理於金龙还抽出时间参加了社区建设协调会，并与社区贫困户潘双庆结对，提供给他儿子学费每年600元。

2001年以来，党支部已连续4年被上级党委评为“先进基层党组织”，去年，还被中共海宁市委评定为“五好非公有制企业党组织”，是全市党建工作的先进单位。

根据上级党组织的安排，2005年度，公司还与本地农村双凤村结对，开展了“为农民朋友送健康”活动，公司出资5000多元，为全村的老年农民进行了一次健康体检，扶持了老年体协的工作，有的农民说，自己有生以来第一次到医院体检，全靠了党组织的关怀，也多谢了浙宁公司党支部和老总的那份爱心。